
Ata da sexta sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da décima quinta legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 16 de abril de 2024, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil José Aparecido Borges da Silva.
Presentes os demais edis: João Paulo Lucheti, Felicio Molinari Sobrinho, Patricia Janaina
Gazeta, Vagner Marques dos Santos, Adilson Barbosa da Silva, Victor Valentin Pereira,
Claudenice Timóteo da Silva e Edipo Xavier Martins. Em seguida, o Presidente solicita a leitura
da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente
constou dos seguintes documentos: Projeto de Lei nº 894/2024 – “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências". Projeto de Lei
nº 895/2024 – “Que altera a nomenclatura e atribuições de cargo no Quadro de Pessoal dos
Servidores da Câmara Municipal de João Ramalho, bem como o anexo da Lei n. 814/2023 e dá
outras providências. Pedido de Informação nº 06/2024, de autoria do edil João Paulo Lucheti,
solicitando ao Chefe do Executivo, que nos informe o motivo de não ter fornecido os uniformes
escolares para os alunos da rede municipal de ensino, sendo que já estamos quase no meio do
ano e os alunos ainda não receberam os uniformes. Faz uso da palavra o autor do documento,
esclarecendo que todo ano é a mesma coisa, só entrega os uniformes no meio do ano. Não
consigo entender porque tanta demora. Nas administrações passadas estes uniformes, além de
tênis, bolsas e outros itens necessários eram entregues no início do ano. Agora vai entregar
quando? No período eleitoral? Requerimento nº 02/2024, de autoria do edil João Paulo
Lucheti, requerendo ao Chefe do Executivo, cópia da prestação de contas das despesas
referentes a realização do Rodeio de 2024, com cópia dos empenhos e notas fiscais. Faz uso da
palavra o autor do mesmo, dizendo que fizeram o rodeio sem que esta casa tivesse
conhecimento de nada. Sou a favor de fazer o rodeio, porque a população merece e precisa de
diversão também. Mas agora, estou pedindo que o Prefeito preste contas dos valores que gastou
com a realização da festa. O dinheiro é do povo e é importante o povo saber quanto foi gasto. É
questão de transparência dos atos públicos. Indicação nº 43/2024, de autoria do edil João
Paulo Lucheti, indicando ao Chefe do Executivo, para providenciar uma reforma completa na
Praça de Esportes da Vila Santa Cruz, onde tem o Campo Sintético, uma Quadra de Esportes e
um Parquinho Infantil. Faz uso da palavra o autor da mesma, dizendo que esta é uma cobrança
que o edil Vagner vem fazendo desde o início, a respeito do campo sintético e agora estou
acrescentando também a necessidade de reforma e manutenção da quadra e do parquinho
infantil que tem naquele local. Ali está tudo abandonado, o campo já não tem mais condições de
uso. São bens públicos onde foi investido muito dinheiro na construção e agora precisa de
manutenção. Não pode deixar estas áreas abandonadas, como tantas outras. O edil Vagner
Marques dos Santos solicita a palavra, dizendo que aproveitando a oportunidade, desde o início
do mandato venho cobrando a reforma daquele campo sintético, mas ultimamente tem piorado
muito. É vergonhoso o descaso da administração com aquele campo. A gente cobra para ver se
eles criam vergonha e fazem as reformas necessárias. Indicação nº 44/2024, de autoria do edil
Felicio Molinari Sobrinho, indicando ao Chefe do Executivo, para providenciar uma reforma
no prédio e nas instalações do Bebedouro de Água situado na Rua Francisco Mattos. Faz uso da
palavra o autor da mesma, dizendo que vem acompanhando ao longo deste mandato, a
necessidade de melhorias naquele bebedouro. Os trabalhadores estão reclamando que vão pegar



água ali e a água está quente. Está quente, porque o resfriador não atende a demanda. Aquela
caixa d’água ali é um patrimônio histórico do município, acho que a primeira caixa d’água da
cidade. É muito importante zelar e fazer as manutenções e adaptações necessárias para manter
aquele local em condições de atender a demanda da população. Já foram feitos vários pedidos
ao executivo, mas sequer tivemos resposta. O edil Vagner Marques dos Santos também faz uso
da palavra, dizendo que o ano passado já fiz uma indicação ao executivo, para colocar mais um
resfriador para aumentar a capacidade. No horário de pico não dá conta, os primeiros ônibus
pegam água gelada, mas os últimos já encontram a água quente. Com as temperaturas elevadas
que estamos vivendo, água gelada é fundamental para amenizar o calor. Precisa de mais um
resfriador ali, para aumentar a capacidade. Indicação nº 45/2024, de autoria do edil Felicio
Molinari Sobrinho, indicando ao Chefe do Executivo, para providenciar a instalação de uma
lixeira, na esquina entre a rua Benedito Soares Marcondes e a rua Porto Alegre, em frete a
Padaria e Sorveteria Mughen; Indicação nº 46/2024, de autoria do edil Vagner Marques dos
Santos, indicando ao Chefe do Executivo, para providenciar a pintura das faixas de PARE nos
cruzamentos de ruas da cidade. Faz uso da palavra o autor da mesma, dizendo que mais uma vez
vem solicitar a pintura dessa sinalização tão importante para a segurança do trânsito. A
população pede e eu trago o pedido aqui, porém, infelizmente fazemos os pedidos e não sei
porque, mas o Prefeito não atende nossas reivindicações. Todas as Indicações, o Pedido de
Informação e o Requerimento acima, foram submetidos ao Plenário e aprovados por
unanimidade. Em seguida, não havendo nenhum inscrito para falar em Tema Livre, após o
Intervalo Regimental, retornando à Ordem do Dia, com o Projeto de Lei 894/2024. Não
havendo nenhum edil que quisesse discutir o assunto, foi submetido a primeira votação, sendo
aprovado por unanimidade. Logo após foi apresentado o Projeto de Lei nº 895/2024. Como
nenhum edil quisesse discutir a respeito, foi submetido a votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não havendo nenhum
edil que quisesse fazer da mesma e não havendo mais nada a tratar, após as formalidades
regimentais, deu por encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada
conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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